F05.1-10

MONTERINGSVEJLEDNING

Treek nr.: 32-1476-00 / 32-1476-20 Type: 1392
Godkendelses nummer: €6*94/20*0384*00
Anvendelse: NISSAN Micra K12E 12/2002

1. Afmonter kofanger, baglygter, bagerste lydpotte samt dennes varmeskjold. Metalindsatsen for kofangeren fie

skal ikkebruges igen.

2. Placer holdestykketg med den pasvejsede beerearm i den hgijre vange, s hullerne passer over de eksisteren
C ogD. Placer spzendestykkeh pa undersiden af vangen over hulleineMonter bolte (M12x35) og fiederskiver,

men spaend ikke fast endnu.

Side 1 af 2
07.10.2005

3. 1 venstre side placeres tveerbommen med holdestykke i vangen over de eksisterendeolyBlePlacer spaende-
stykket—f pa undersiden af vangen over hulleBaeMonter bolte (M12x35) og fiederskiver, og spaend alle bolte

forsvarligt.
4. Der laves en udskeering i kofangeren iflg. den medleverede skitse.
5. Kofanger, baglygter varmeskjold og lydpotte monteres.

MONTERINGSSAT:

Pos: Antal: Beskrivelse
A 2 stk. M10x35 med fjederskive og stor skive.
3 2 B 3 stk. M10x35 med fjederskive.
C 2 stk. M10x35 med fiederskive og stor skive.
D 3 stk. M10x35 med fiederskive.
E 2 stk. M10x35 med fjederskive.
Med fast kugle
2 2 stk. M12x65 med afstandsrgr, beslag for siks@shvire og lasematrik.
3 2 stk. M12x60 med lasemagtrik.

Med aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik.

Montering af fast kuglestang.

B=kofanger O=Underkant af kofanger M=Midt af kofanger

0 )

|

J__i._ Kugletryk: 50 kg.
117

Dette treek er afpragvet til: i ot D-veerdi: 5,9 kN.

Max. Belastning: 900 Kg.
JYDEKROG.DK
GLENTEVE] 13
7430 IKAST
Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www jydekrog.dk

nes,

He hu

Rev. 1 PRP




F05.1-10

MONTERINGSVEJLEDNING

Treek nr.: 32-1476-00 / 32-1476-20 Type: 1392
Godkendelses nummer: €6*94/20*0384*00
Anvendelse: NISSAN Micra K12E 12/2002

o &

Dette traek er afpravet til: D-veerdi: 5,9 kN. Kugletryk: 50 kg.
Max. Belastning: 900 Kg. s¢
EKROG.DK
GLENTEVE] 13
7430 IKAST

Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www jydekrog.dk

Side 2 af 2
07.10.2005

Rev. 1 PRP



